
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства у справах ветеранів України “Про 

затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру учасників 
антитерористичної операції та осіб, які брали участь у здійсненні заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях,

забезпеченні їх здійснення”
1. Резюме
Метою прийняття проекту акта є затвердження Порядку ведення Єдиного 

реєстру учасників антитерористичної операції та осіб, які брали участь у 
здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській 
областях, забезпеченні їх здійснення (далі -  Порядок, Реєстр). Порядком 
передбачено забезпечити подальше ведення та координацію роботи Реєстру та 
приведення у відповідність супроводжувальних документів до Реєстру до 
початку функціонування Єдиного державного реєстру ветеранів війни.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Затвердження Порядку необхідно для забезпечення подальшого ведення та 

координації роботи Реєстру та приведення у відповідність супроводжувальних 
документів до Реєстру Міністерством у справах ветеранів України.

Прийняття наказу спрямовано на забезпечення функціонування та ведення 
Реєстру Міністерством у справах ветеранів України згідно з пунктом 2 постанови 
Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 413 “Про затвердження Порядку 
надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення 
чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській 
областях, забезпеченні їх здійснення” та постанови Кабінету Міністрів України 
від 11.03.2020 № 212 “Деякі питання оптимізації системи центральних органів 
виконавчої влади”.

3. Суть проекту акта
Проектом акта пропонується затвердити Порядок, що забезпечить ведення 

та функціонування Реєстру Міністерством у справах ветеранів України, як 
правонаступником Державної служби України у справах ветеранів війни та 
учасників антитерористичної операції з метою подальшого ведення та 
координації роботи Реєстру до початку функціонування Єдиного державного 
реєстру ветеранів війни.



2

4. Вплив на бюджет

Реалізація акта не потребуватиме додаткових витрат з Державного 
бюджету України.

5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація акта не матиме впливу на ключові інтереси заінтересованих 

сторін.

6. Прогноз впливу

Проект акта не має регуляторного впливу на ринкове середовище, 
забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, та 
не є регуляторним актом.

Проект акта стосується питань використання національних електронних 
інформаційних ресурсів.

Проект акта не має безпосереднього впливу на розвиток адміністративно- 
територіальних одиниць і не потребує погодження з органами місцевого 
самоврядування.

Проект акта не має безпосереднього впливу на ринок праці.

Проект акта не має безпосереднього впливу на громадське здоров’я.

Проект акта не має безпосереднього впливу на екологію та навколишнє 
природне середовище.

Проект акта не має безпосереднього впливу на інші сфери суспільних 
відносин.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує повторного погодження Міністерством оборони 

України, Міністерством внутрішніх справ України, Національною поліцією 
України, Національною гвардією України, Службою безпеки України, Службою 
зовнішньої розвідки України, Адміністрацією Державної прикордонної служби 
України, Адміністрацією Державної спеціальної служби транспорту України, 
Офісом Генерального прокурора, Управлінням державної охорони України, 
Адміністрацією Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації 
України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Державною 
фіскальною службою України.

Потребує погодження Уповноваженим Верховної Ради України з прав 
людини, Міністерством соціальної політики України та Міністерством цифрової 
трансформації України.

Наказ потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

8. Ризики та обмеження
Норми проекту, що зачіпають права і свободи, гарантовані Конвенцією про 

захист прав людини і основоположних свобод, у даному проекті акта відсутні.
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У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті акта відсутні норми, які можуть містити ризики вчинення 
корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза не 
проводилася.

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 
Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

9. Підстава розроблення проекту акта
Проект акта розроблений на виконання вимог постанов Кабінету Міністрів 

України від 28.11.2018 № 986 “Питання діяльності Міністерства у справах 
ветеранів України”, від 16.10.2019 № 887 “Про внесення змін до деяких актів 
Кабінету Міністрів України”, від 11.03.2020 № 212 “Деякі питання оптимізації 
системи центральних органів виконавчої влади” та від 20.08.2014 № 413 “Про 
затвердження Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій 
осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України 
і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її 
проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій 
та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення”.

Міністр у справах ветеранів України Сергій БЕССАРАБ


